
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
  
 

30ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 21.05.2024 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
➢ Apresentação, discussão e votação de: 

 

➢ Requerimento de convocação do Sr. Luiz Carlos Ferreira Cezar, presidente da Comissão Permanente de Licitação 
do Município de Imperatriz -MA, para o esclarecimento das Licitações do PAC da Vila Nova, para o  dia 28.05.2024, 
de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva. (matéria transferida para a próxima sessão) 

 
 

➢ Moção de Aplauso ao atleta imperatrizense Weney Jhonny da Silva Oliveira, de 36 anos, pela consagração de 
melhor atleta fisiculturista do Brasil na categoria Master 35+, no maior evento de fisiculturismo da América Latina, 
que aconteceu em São Paulo. Além disso, ele também foi consagrado como o segundo melhor atleta do país na 
categoria Meio Pesado. O evento é o Arnold Classic South America, que além de ser o maior evento de 
fisiculturismo é a maior feira de suplementação e artigos esportivos, no qual, competem atletas do mundo inteiro, 
de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa. 
 

➢  Indicações: 
 

 

• Nº 152/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da abertura 
e bloqueteamento da Rua João Paulo II, em toda a sua extensão, no Bairro Imigrantes;  

• Nº 153/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, do 
recapeamento asfáltico da Avenida Moacir Campos Milhomem, no Bairro Colina Park; (matéria transferida 
para a próxima sessão) 

• Nº 154/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da instalação de 
sumidores nas residências dos bairros e povoados da cidade que não dispõem de rede de esgotos; 

• Nº 155/2024, de autoria dos vereadores Lindaura Cardoso Lucena e Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao 
governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, 
ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Demosthenes Lima, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua dos 
Cedros, em toda a sua extensão, no Parque dos Bosques, via do Residencial Cinco Estrelas; 

• Nº 156/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao deputado federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, 
ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira 
Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 
da estrada de acesso à Fazenda Antenor Bom Tempo, que interliga os Bairros Itamar Guará e Vila Mary; (matéria 
transferida para a próxima sessão) 

• Nº 157/2024, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao governador Carlos Orleans 
Brandão Junior, e ao deputado estadual Rildo de Oliveira Amaral, da realização de parceria para a 
revitalização da Praça da Bíblia, no Bairro Bacuri. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 67, em 
01.03.2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, com o mesmo pedido para o Governo 
Estadual e ao Governo Municipal;  
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• Nº 158/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão 
Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao deputado estadual Rildo de 
Oliveira Amaral, ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio 
Brandão, da realização de parceria para o recapeamento asfáltico das seguintes vias: Avenida Castelo Branco e 
Rua Coletora 1, em todas as suas extensões, no Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 159/2024, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, 

da construção de uma academia popular na rotatória do Bairro Colina Park. Ressalta-se que foi aprovada 
a Indicação de nº 462, em 25.08.2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, com o mesmo pedido; 

• Nº 160/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao presidente da República, Luiz Inácio Lula da 
Silva, ao ministro do Desenvolvimento Social, José Wellington Barroso de Araújo Dias, ao ministro das Cidades, 
Jader Barbalho Filho, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, 
Aparício Bandeira Filho, ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio 
Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Demosthenes Lima, da realização  de parceria para a retomada das obras das 1.000 casas do Programa 
Minha Casa Minha Vida, no Residencial Juscelino Kubitschek; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Nº 161/2024, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão 
Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao presidente da Agência Executiva 
Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, da recuperação asfáltica da Rua Dom Evaristo, em 
toda a sua extensão, no Bairro Bom Sucesso; 

• Nº 162/2024, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao deputado federal, Josivaldo dos Santos 
Melo – JP, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 
Leandro José Braga Costa, da parceria para a instalação de semáforo na Av. JK com a Rodovia BR-010, no Bairro 
Cinco Irmãos. 

 

Ordem do Dia 

(matéria transferida para a próxima sessão) 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2024, de autoria do vereador 
Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Lia Melo Bezerra”. 
 
 


